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Exercice 1

Devoir surveillé 1 Sujet A

1. Démontrer que pour tout réetde[0; 1] on a

2. Justifier que pour tout rérlde[—1;1] on a

4 - 2
Exercice 2
Résoudre :
1. @x|=-3 ()2x-1=5 (c)x—1)3?%=4
2. (@x>1 ()x—1 <1 (C)(x+2)?>0
Exercice 3
On considére I'algorithme suivant :
Entrée
xun réel
y variable locale
Traitement
Six < 2 alors
| yprend la valeur-3x+ 2
sinon
| yprend la valeur $—2
Finsi
Afficher y

1. Faire tourner cet algorithme poxie= 3, puisx = —1. Quels résultats obtient-on ?

2. Quelle fonctionf permet de calculer cet algorithme ? (Donner son expression).

Exercice 4

Soitg une fonction donnée par

1.
2.

90 = X—2V/X—2

Quel est I'ensemble de définition &
En vous aidant de la calculatrice, répondre aux questions suivantes
(a) Conjecturer le sens de variationgle

(b) gadmet-elle un extremum sur son ensemble de définition ? Si oui, donnersieatdlabscisse en laquelle
il est atteint.

Montrer que pour tout réglde son ensemble de définition
9(¥) = (Vx—1)*-3

(a) Etudier le sens de variation gsur|[0; 1].
(b) Etudier le sens de variation desur [1;+oo].

5. Montrer queg admet un minimum qu’on précisera.

6. Dresser le tableau de variationglqui regroupe toutes les informations démontrées.

Résoudre I'équatiog(x) = 1.
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Devoir surveillé 1 Sujet B

Exercice 1

1. Démontrer que pour tout réete [1;+o[ on a
VXX <K

2. (a) Justifier que pour tout réeble [1;+o[ on ax+ 2 < (x+ 2)?
(b) En déduire que la fonctiofi(x) = v/x2 + 3x+ 2 peut étre définie sUL;+oo].

Exercice 2
Résoudre :

1. @X=v3 ()3x—-1=2 (c)x+2)?=-1
2. @K <2 O)3Xx—-1>1 (C)x+2)2?<2
Exercice 3

On considére I'algorithme suivant :

Entrée
xun réel
y variable locale
Traitement
Six < 3 alors
| yprend la valeur-2x+1
sinon
| yprend la valeur2—1
Finsi
Afficher y

1. Faire tourner cet algorithme poxie= 3, puisx = —1. Quels résultats obtient-on ?
2. Quelle fonctionf permet de calculer cet algorithme ? (Donner son expression).

Exercice 4

Soitg une fonction donnée par
g(X) = X—4y/X+2

1. Quel est 'ensemble de définition &
2. Envous aidant de la calculatrice, répondre aux questions suivantes
(a) Conjecturer le sens de variationgle

(b) gadmet-elle un extremum sur son ensemble de définition ? Si oui, donnergieetdlabscisse en laquelle
il est atteint.

3. Montrer que pour tout réelde son ensemble de définition
90 = (VX—2%-2

4. (a) Etudier le sens de variation dsur|0; 4].
(b) Etudier le sens de variation desur [4;+oo].
5. Montrer queg admet un minimum qu’on précisera.
6. Dresser le tableau de variationglqui regroupe toutes les informations démontrées.
7. Résoudre I'équatiog(x) = 2.



